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Ata da Trigésima Quarta Reunião Ordinária da Segunda Sessão Legislativa da 
Décima Quinta Legislatura da Câmara Municipal de Buritis-MG, realizada aos sete 
dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e dois, às vinte horas. 
QUÓRUM DE ABERTURA: Constatada a presença de nove vereadores, o 
presidente Fagner Mendes declarou aberta a Sessão e convidou o Primeiro 
Secretário para fazer a leitura da Ata da reunião anterior, que após ter sido lida, foi 
aprovada. O Primeiro Secretário fez a leitura das correspondências. 
APRESENTAÇÃO SEM DISCUSSÃO DE PROPOSIÇÃO: Requerimento 
s/n/2022. De autoria do Vereador Branquinho e Vereadora Sibele. Projeto de Lei 
nº 45/2022. De autoria da Vereadora Wânia. Indicação s/n/2022. De autoria da 
Vereadora Wania. Indicação s/n/2022. De autoria da Vereadora Sibele. Indicação 
s/n/2022 . De autoria da Vereadora Sibele. Envio de nota de pesar pelo falecimento 
de Keila Valadares. De autoria do Vereador Wendell Durães. ASSUNTOS 
URGENTES OU RELEVANTES: Vereador Professor Branquinho falou da 
satisfação em ter recebido a emenda no valor de duzentos e cinquenta  mil reais 
através do Deputado Gustavo Santana para pavimentação das ruas Eça de Queiroz 
e Jose de Alencar no Distrito de São Pedro, e que esta encontra se em análise. Fala 
também sobre a Emenda no valor de quinhentos mil reais, do Deputado Paulo Abi-
Ackel. Que o recurso estará disponível em janeiro, totalizando setecentos e 
cinquenta mil reais em pavimentação no Distrito de São Pedro do Passa Três. Além 
disso, quatrocentos e cinquenta mil reais está disponível na CODEVASF para 
compra de três tratores e outros equipamentos através da Associação de Produtores 
do Distrito de São Pedro, onde um trator será destinado a ABIMA em Buritis. Total 
de mais de um milhão e cento e cinquenta mil reais em prol do povo. Falou sobre 
os questionamentos que tem recebido dos professores sobre o andamento dos 
precatórios do FUNDEB. Que solicitou informações junto ao o executivo, obteve 
a informação de que a Prefeitura já entrou com a petição pedindo o prosseguimento 
em prol da ação mais ainda não há deliberação judicial, a prefeitura está se 
movendo pra que o processo seja positivo. Informa que são mais de doze milhões 
de reais, mais os juros atuais, que os profissionais da educação terão direito a 
receber dessa verba indenizatória. Cobrou limpeza do campo de futebol do Distrito 
de São Pedro. Parabenizou o excelente atendimento da funcionária Aline na 
farmácia Municipal. Vereadora Sibele Solidarizou com a família da Keila 
Valadares pelo seu falecimento. Cobrou da secretaria de obras que fosse feito 
cascalhamento na Rua Adão Correia Viana. Parabenizou a secretaria de educação 
pela confraternização realizada em homenagem ao dia dos professores. Vereadora 
Wania informa que cobrou do executivo agilidade quanto a reforma da balsa que 
liga o município de Buritis a Arinos. Falou das muitas demandas e sugestões foram 
recebidas através do telefone que foi disponibilizado pelo por seu gabinete para 
ouvir as pessoas. Pontuou a importância de criação de políticas públicas no 
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município voltadas para pessoas PCD, que promova a inclusão social. Solicitou a 
secretaria de obras estudo de viabilidade de mão única em um trecho na rua Bahia. 
Vereador Geldo cobra do secretario de obras atenção quanto a iluminação dos 
bairros da cidade. Cobra o pleno funcionamento da usina de pavimentação 
asfáltica. Vereador Wendell falou da audiência pública que ocorreu para debater 
implantação de mais uma escola modelo cívico militar no município. Solidarizou 
com a família da Keila que faleceu dia dois. Falou sobre as negociações das dívidas 
do pessoal do Para Terra Taquaril e se diz emprenhado em ajudar aquela 
comunidade. SEGUNDA PARTE: Segunda discussão e votação do Projeto de 
Lei Complementar nº 10/2022 – Estabelece critérios de recolhimento de tributos 
em atraso e dá outras providências. De autoria do Executivo Municipal. Votos 
favoráveis vereadores Branquinho, Flávio, Geldo, Nilvia, Ozanan, Sibele, Wânia e 
Wendel, nenhum voto contrário. Única discussão e votação da Emenda 
Modificativa Aditiva nº 01/2022 – Modifica o artigo 1º do Projeto de Lei 40/2022 
e acrescenta novos dispositivos. De autoria Vereador Professor Branquinho. 
Aprovado por oito votos favoráveis e nenhum voto contrário. Primeira discussão e 
votação do Projeto de Lei nº 40/2022 – Estabelece criação de logradouro público 
que menciona, localizado no Bairro Taboquinha e dá outras providências. De 
autoria do Executivo Municipal. Aprovado por oito votos favoráveis e nenhum 
voto contrário. Única votação do Requerimento nº 19/2022 – Requer informações 
da Secretaria Municipal de Educação sobre a disponibilidade de vagas em creches, 
Centros de Educação Infantil no município de Buritis.  De autoria da vereadora 
Wânia. Aprovado por oito votos favoráveis e nenhum voto contrário. Única 
discussão e votação da Indicação nº 53/2022 – Sugere ao Executivo Municipal a 
construção de uma praça pública, iluminada, arborizada, com paisagismo e 
parquinho playground para o bairro Veredas. De autoria da vereadora Wania. 
Aprovado por oito votos favoráveis e nenhum voto contrário. LÍDERES: Vereador 
Branquinho fala sobre ter recebido muitas reclamações quanto a falta de iluminação 
pública em Buritis e também na zona rural. Cobrou que seja feita a extensão da 
iluminação de led até nas casas da caixa no distrito de São Pedro do Passa Três. 
Falou sobre o orçamento impositivo que dará oportunidade aos vereadores de 
indicar e destinar emendas, como a exemplo, direcionar para as inúmeras 
indicações que são feitas pelos vereadores e que não são atendidas pelo executivo. 
Fala sobre suas inúmeras conquistas, não só para o distrito de São Pedro, mais para 
todo o município. Vereadora Sibele Freitas parabeniza Mariluce Carvalho pela 
organização da terceira Cavalgada do Batom e parabeniza aos demais 
colaboradores. Falou das emendadas de mais de cinco milhões de reais destinadas 
para município de Buritis através do deputado Zé Silva e se diz orgulhosa em ter 
apoiado um deputado que tanto investe em nossa cidade. Vereadora Wania falou 
sobre a depredação que ocorre nas praças públicas e sugere que a polícia militar 
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junto com a Prefeitura monitore através das imagens de câmeras de segurança e 
que seja ampliado esse serviço de monitoramento em demais pontos da cidade. 
Informa que tem recebido muitas cobranças da população sobre a implantação da 
guarda municipal em Buritis e destaca a importância da implantação da guarda 
municipal. Agradeceu a toda equipe organizadora da cavalgada do batom, ressaltou 
a importância do evento na colaboração com as instituições beneficentes de Buritis. 
Vereadora Nilvia Prisco convidou o público para participar do leilão que a 
prefeitura está promovendo. Parabenizou a equipe da secretaria de educação pela 
realização do evento em comemoração ao dia do professor. Vereador Geldo fala 
sobre a importância da implantação da guarda municipal e ressalta que vai cobrar 
o que for melhor para o município e que as demandas da população podem ser 
enviadas para o gabinete que serão cobradas. ORDEM DO DIA: Serão apreciadas 
as proposições aptas para votação. QUÓRUM DE ENCERRAMENTO: 
Constatada a presença de nove vereadores, nada mais havendo, encerrou a reunião 
e para constar assino eu, Flávio Baltazar Galvão, Primeiro Secretário e Fagner dos 
Reis Mendes Pereira, Presidente da Câmara, Sala de Sessões 07 de novembro de 
2022. 
 


